1.	Végezd el az alábbi műveleteket!
	45,5+876+8,96=	102,3-56,467=	46,423-9,76=
	6,873=	837,69=	

2.	Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenőrizz!
	508,8:68=
	Maradék:…………………

3.	Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!
	5,487100=		39:10=	
	93,41000=		7:100=	

4.	Végezd el a műveletsorokat!
	2,354-11:8=	(4,8+2,36):12=

5.	Kati vett hat zacskó Chipset, amelyek töltőtömege 0,14 kg, barátnője Ildi is vitt négy zacskó Chipset, amelynek töltőtömege 0,18 kg volt. Ki hozott több Chipset és mennyivel?

[bookmark: _GoBack]6.	Gábor miniképek keretezésével foglalkozik. Egy kép keretezéséhez 58 cm hosszú léc kell. A műhelyében van egy 268,7 cm, egy 300 cm és egy 167,5 cm hosszú lécdarab. Hány képet tud ezekből bekeretezni? (A léceket össze tudja ragasztani.)
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Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenõrizz!
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Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!
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Kati vett hat zacskó Chipset, amelyek töltõtömege 0,14 kg, barátnõje Ildi is vitt 


négy zacskó Chipset, amelynek töltõtömege 0,18 kg volt. Ki hozott több Chipset 


és 


mennyivel?
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Gábor miniképek keretezésével foglalkozik. Egy kép keretezéséhez 58 cm 


hosszú léc kell. A mûhelyében van egy 268,7 cm, egy 300 cm és egy 167,5 cm 


hosszú lécdarab. Hány képet tud ezekbõl bekeretezni? (A léceket össze tudja 


ragasztani.)


 


 




1.   Végezd el az alábbi műveleteket!     45,5 +8 76+8 , 9 6 =   1 02,3 - 5 6 , 467 =   4 6,4 23 - 9,7 6 =     6,8  7 3 =   83  7 , 69 =       2.   Két tizedes jegyig ossz! Állapítsd meg a maradékot! Ellenőrizz!     508,8 : 68 =     Maradék:…………………     3.   Végezd el a szorzásokat, osztásokat fejben!     5,4 87  100=   ....................     39 :10=   ......................       93,4  1 00 0=   ....................     7 :100=   ......................       4 .   Végezd el a műveletsor okat !     2,35  4 - 11 :8 =   (4,8+ 2,3  6 ):1 2 =     5.   Kati vett hat zacskó Chipset, amelyek töltőtömege 0,14 kg, barátnője Ildi is vitt  négy zacskó Chipset, amelynek töltőtömege 0,18 kg volt. Ki hozott több Chipset  és  mennyivel?     6.   Gábor miniképek keretezésével foglalkozik. Egy kép keretezéséhez 58 cm  hosszú léc kell. A műhelyében van egy 268,7 cm, egy 300 cm és egy 167,5 cm  hosszú lécdarab. Hány képet tud ezekből bekeretezni? (A léceket össze tudja  ragasztani.)    

